
MONTAGEM ANTARES

ITEM QTDADE DESCRIÇÃO

1 1 Plataforma

2 2 Paredes Grandes

3 2 Arco Cinza

4 2 Grade de Fechamento

5 1 Escada Alternada

6 1 Plataforma Esc. Alternada

7 2 Lateral Escada

8 6 Degrau Escada

9 1 Conector Balanço/Parede

10 1 Tubo Horizontal balanço

11 1 Protetor Balanço

12 2 Tubo do Balanço

13 1 Balanço Bebê

14 1 Assento Balanço Criança

15 1 Tirante do Balanço

16 1 Cercadinho Tradicional (OPCIONAL)

Balanço Criança

1 - Encaixar os Tubos do Balanço (12) no Tirante do Balanço (15).
2 - Fixar por meio de parafuso e porcas que acompanham o balanço, uma das extremidade Tubo do balanço Horizontal (10) na extremidade dos Tubos do Balanço (12).
3 - Fixar a outra extremidade do Tubo Horizontal (10) no Conector do Balanço / Parede (9).
4 - Fixar o Protetor do balanço (11).
5 - Pendurar o Balanço Criança (13) e o Balanço Bebê (14) no Tubo Horizontal do Balanço (10) e fixá-los com abraçadeira que acompanha o brinquedo.

Módulo A

1 - Posicionar (sem encaixar) as Parede Grandes (2) uma de frente para a outra, com a Plataforma (1) no meio delas e os Arcos Cinza (3) entre elas.
2 - Tendo as partes posicionadas, puxar as Paredes Grandes (2) em direção a Plataforma (1) possibilitando o encaixe dos Arcos Cinzas (3) e travando o Módulo A.
3 - Encaixar uma das Laterais da Escada (7) no Arco Cinza (3)
4 - Encaixar os Degraus da Escada (8) na Lateral da Escada já encaixada.
5 - Posicionar e Encaixar a outra Lateral da Escada (7), travando os Degraus (8).
6 - Encaixar a Escada Alternada (5) na Plataforma da Escada Alternada (6).
7 - Encaixar o conjunto Escada Alternada (5) + Plataforma (6) no Arco Cinza (3).
8 - Encaixar o Conector do Balanço / Parede (9) na Parede Grande c/  Grade de Fechamento (2).

Balanço Criança

1 - Encaixar os Tubos do Balanço (12) no Tirante do Balanço (15).
2 - Fixar por meio de parafuso e porcas que acompanham o balanço, uma das extremidade Tubo do balanço Horizontal (10) na extremidade dos Tubos do Balanço (12).
3 - Fixar a outra extremidade do Tubo Horizontal (10) no Conector do Balanço / Parede (9).
4 - Fixar o Protetor do balanço (11).
5 - Pendurar o Balanço Criança (13) e o Balanço Bebê (14) no Tubo Horizontal do Balanço (10) e fixá-los com abraçadeira que acompanha o brinquedo.

Módulo A

1 - Posicionar (sem encaixar) as Parede Grandes (2) uma de frente para a outra, com a Plataforma (1) no meio delas e os Arcos Cinza (3) entre elas.
2 - Tendo as partes posicionadas, puxar as Paredes Grandes (2) em direção a Plataforma (1) possibilitando o encaixe dos Arcos Cinzas (3) e travando o Módulo A.
3 - Encaixar uma das Laterais da Escada (7) no Arco Cinza (3)
4 - Encaixar os Degraus da Escada (8) na Lateral da Escada já encaixada.
5 - Posicionar e Encaixar a outra Lateral da Escada (7), travando os Degraus (8).
6 - Encaixar a Escada Alternada (5) na Plataforma da Escada Alternada (6).
7 - Encaixar o conjunto Escada Alternada (5) + Plataforma (6) no Arco Cinza (3).
8 - Encaixar o Conector do Balanço / Parede (9) na Parede Grande c/  Grade de Fechamento (2).

Balanço Criança

1 - Encaixar os Tubos do Balanço (12) no Tirante do Balanço (15).
2 - Fixar por meio de parafuso e porcas que acompanham o balanço, uma das extremidade Tubo do balanço Horizontal (10) na extremidade dos Tubos do Balanço (12).
3 - Fixar a outra extremidade do Tubo Horizontal (10) no Conector do Balanço / Parede (9).
4 - Fixar o Protetor do balanço (11).
5 - Pendurar o Balanço Criança (13) e o Balanço Bebê (14) no Tubo Horizontal do Balanço (10) e fixá-los com abraçadeira que acompanha o brinquedo.

Módulo A

1 - Posicionar (sem encaixar) as Parede Grandes (2) uma de frente para a outra, com a Plataforma (1) no meio delas e os Arcos Cinza (3) entre elas.
2 - Tendo as partes posicionadas, puxar as Paredes Grandes (2) em direção a Plataforma (1) possibilitando o encaixe dos Arcos Cinzas (3) e travando o Módulo A.
3 - Encaixar uma das Laterais da Escada (7) no Arco Cinza (3)
4 - Encaixar os Degraus da Escada (8) na Lateral da Escada já encaixada.
5 - Posicionar e Encaixar a outra Lateral da Escada (7), travando os Degraus (8).
6 - Encaixar a Escada Alternada (5) na Plataforma da Escada Alternada (6).
7 - Encaixar o conjunto Escada Alternada (5) + Plataforma (6) no Arco Cinza (3).
8 - Encaixar o Conector do Balanço / Parede (9) na Parede Grande c/  Grade de Fechamento (2).


